

# 无缘冠军，辽帅岳金库怒气撒向中国女排 **陈忠和谈笑间反驳指责**

辽宁女排无缘冠军，总教练岳金库直接将矛头指向了中国女排，指向了主帅陈忠和。面对这个“罪名”，陈忠和笑了，“哈哈，我已经听说了这个事情，再较劲下去也没意思，还是不多说了。”

虽然嘴上不愿和岳金库较劲，但是陈忠和心里还是很不舒服的。他告诉记者：“我已经算不清这是第几次被岳金库炮轰了。轰得我都有点麻木了！说实话，输球不要怨这怨那，多在自己的身上找找问题。我世锦赛输球从来没把责任推给别人。”对于岳金库列举的几个罪状，陈忠和也一一进行了辩驳。



陈忠和不想理睬“炮轰”

关于王一梅

岳金库炮轰：王一梅一个月前做了脚部手术，是为了治疗鸡眼。后来休养了半个月，状态一下没了，回到队伍后，她的身体训练不理想。大梅的脚伤本来并不是大问题，当时向俱乐部提出请休假时，我们没有同意，一方面因为队里急需用人，另一方面因为这并不是很严重的伤病，找专业医生治疗可以治愈，不会影响到大梅的运动生涯。后来家长向院里提出请假，院里直接就同意了。结果手术后一休养就是半个月，大梅的身体状态已经完全达不到比赛的要求，决赛正是用人之际，可惜时间已

**陈忠和回应：**王一梅一直是国家重点训练的队员，回地方队之前她的状态非常好，而且世锦赛中，王一梅的进攻成功率一度挤进了前三，打不了决赛只能说明球队自身出现了问题。现在我倒要问他，这个队员在辽宁队是怎么练的，回地方队几个月，回来以后居然连三十公斤的杠

铃都蹲不起来，我倒感觉很纳闷了。

关于杨昊

**岳金库炮轰:**从杨昊的接发球,就可以看得出国家队的训练水平。杨昊在国家队是主攻手,难道就只练主攻?不练接发球?杨昊每次从国家队回来,接发球都不太好。这说明国家队的训练方式有问题。

**陈忠和回应：**岳金库说我训练有问题，杨昊连发球都接不好！我更觉得好笑。在我们的体系中，杨昊本身就是一个接一传的重点队员，她的一传也是练得最多的。队员一个球没接好，就简单地判断我们国家队训练有问题，这不是很可笑吗？话再说回来，天津女排队中也有很多国家队队员，那她们不是照样发挥得很好，李娟、李娜、张娜不照样是天津队的主心骨啊！

关于队员出工不出力

**岳金库炮轰：**在个别国家队队员的思想中，为国家队打球是最重要的，一回到地方队，打球就提

不起精神，她们只想着代表国家队打比赛，回到地方队养伤。  
陈忠和回应“辽宁

陈忠和回应：“辽宁队输球，不是技术上的问题，而是思想上的问题。为什么队员在国家队都很好吃苦，都很卖力，而一回辽宁队就说她们出工不出力呢？我觉得这还是要从管理上找问题，有的时候一个队伍能否赢球不在于队伍的实力如何，而在于球队的凝聚力。

快报记者 付智勇

100

100

Digitized by srujanika@gmail.com

每次辽宁队成绩不好的时候，岳金库都会炮轰一番



孙玥当教练  
陈忠和支招

孙■要当教练了，昨天她的恩师陈忠和得知此事，也为昔日的弟子感到高兴。“孙■做运动员时就是一个不错的队员，当教练我相信她还是可以的。”

昨天电话采访陈忠和的时候，记者主动聊起了孙■当教练一事。陈忠和说：“是吗，这可是一件好事情啊！最近对于孙■来说喜事不断嘛，又是结婚又是当教练的。”说起孙■的婚礼，陈忠和有点内疚，“带了孙■这么多年，我很想参加她的婚礼，但是因为球队已经开始集训，所以我走不开。届时，我们队准备给孙■发一个贺电，并拍一个视频给她，也算是我们女排队伍一点心意吧！”据了解，原本中国女排领队李全强要来宁作为代表参加孙■的婚礼，但是四月初李全强因为公事要前往美国，所以这个“代表”也将无法来宁。

不过说到当教练，陈忠和还是很看好孙■的，“孙■打球的时候就是一个很爱动脑子的队员，所以从这点来说，孙■当教练具备了很重要的  
一点。而且作为教练，她具  
有性别上的优势，很多  
女孩子不方便同男  
教练说的话，可以  
找孙■倾诉。其  
实带女队，运  
动员的思想  
工作是最难  
做的，很多时候女教练在这  
方面具有我们  
男教练不可比  
拟的优势。”

## 快 报 记 者 付智勇